OBPABOTKA
SYBHATbIX KOJIEC

Ope3bl gna 06paboTKy 3ybuaTbix KOne,

3ybuaTbiX peek 1 WanLeB

PA3MEPbI B METPUYECKOWM CUCTEME




OBPABOTKA

SYB4HATbIX KOJEC

NMepepoBble TexHONOrMn AnAa o6paboTkmn
3ybuaTbix Kosnec, 3ybuyaTtbiX peeKk v wanueB — opabore —

[m] %= ]
[=]

Bupeoponuk

NHCTPYMeHTa

MpuHUMN 06paboTKM 3y6uaTbix AeTanem c nomolLyblo 3ybopesHbix ppes VARDEX
° MOﬂyﬂbele (])peSbl Vardex co cMeHHbIMM TBEPAOCMIaBHbIMW MNaCTUHAMK, MUMEOLW MK 1-3 pa6oq|/|x BEPLWWNHbI,

0becneunBaloT BbICOKYIO MPOV3BOANTENBHOCTE 0OPAOOTKM.

° le/lMeHeHI/Ie MOAYNbHbIX c])pe3 Vardex saBnaetcs KOHKypeHTOCI’IOCO6HOI7I aJ'IbTepHaTI/IBOVI TPaAMUMOHHOMY MeToy

M3roToB/EeHWA 3ybUaTbix AeTarnen C MOMOLLbIO YepBAYHbIX Gpes.

* PexylUme NnacTuHbI 1 Kopryca Gpe3 NpoeKTUPYITCA B COOTBETCTBUM C MPOV3BOACTBEHHOM 3afjaUelt, pelaemon
3aKkazurkom. Qopma pexyLLMx KDOMOK MNacT1H TOYHO COOTBETCTBYET TpebyeMomy NpodUio BNaAUH MeXy 3y0bamu
AeTanu (3BONbBEHTHbIV 1 AP.) ¥ BOCMPOW3BOAMTCA Ha 3aroToBKe B NpoLiecce 06paboTKu.

OcHoBHble Buabl o6pabaTbiBaemMbix geTanei

3YBYATbIE KOJIECA

wanubl

Mpamo3ybble 1 KOCO3yOble 3ybuaTble
Koneca c mofynem ot 0,5 o 6,0 Mm 1
OvaMeTpanbHbiM nuTyem ot 128 Ao 4.

SBOJIbBEHTHbIE 1 MPAMOOOUHbIE
wnnubl ¢ mogynem ot 0,5 1o 8,0 Mm 1u
OVamMeTpanbHbIM MTYem oT 48/96 no 4/8.

3YBYATbIE PEVKU

3ybuaTble penku ¢ Modynem
o1 0,500 6,0 MM 1N
AVIaMEeTPasIbHBIM MUTYEM

ot 128 no 4.

MpenmyuwecTBa 06paboTkmn 3y6uaTbix getanen ppesamm VARDEX

Bblicoualiluas npon3BoANTENbHOCTD

* CokpalleHne LKna 0bpaboTkm He MeHee Yem Ha 50%
MO CpaBHEHMIO C NHOBIMY APYTMMA METOAAMM Hape3aHua
3y6uaThbix Konec

* OopmuposaHue Npoduna BNaanHbl Mexay 3ybbamm 3a ofmnH
NpoXoa NHCTPYMEHTa

BbonbLion pecypc nHCTpymeHTa

* Pexylyie NnacTVHbl 13 BbICOKOMPOYHOIO TBEPAOro CraBa
C CyOMUKPOHHbIM 3€pHOM, MMEIOLLME M3HOCOCTOMKOE NOKpPbITME

* [1nacTnHbl C HECKOMbKMMM pa6oq|/|M|/| BepwmnHamm

TexHONOrMYHOCTb

* TNpoCTOTa HaCTPOMKM 0OOPYAOBAHMA 1 BO3MOXHOCTb
MCMOMb30BaHNA 3-KOOPAMHATHbBIX dpe3epHbIX CTaHKOB
00LL{ero HazHaueHWA C AONONHUTENBHOI OCbIO YNpaBneHus
MOBOPOTOM 3aroTOBKM

DKOHOMMWYHOCTb

* [lonHoe NPeBOCXOACTBO HaZ CYLLECTBYIOLWEN TEXHONOTNeR
3yboHape3aHua No COOTHOLWEHNIO LeHa/2PGeKTUBHOCTb

BblcoKasi TOUHOCTb 1 KauecTBO 06paboTKn*
* BO3MOXHOCTb OKOHYaTENbHOM 06PabOTKM Creayiownx aeTaneii:
- 3ybuatble Koneca Knacca TouHocTn 7 no DIN 3962-1+3-1978 u
knacca ToyHoctr 11 no AGMA 390.03;
- 9BOMIbBEHTHbIe WwnuLbl no DIN 5480-2006 1 ANSI B92.1-1996;
- NpamMoboYHble WwnmLbl o 1SO 14-1982.

*

[epeyncneHHble 3aecb CTaHAapTsl NPYBeAEHbl B Ka4ecTse npumMepa.
Komnanua VARGUS npoekTupyer v U3rotTaBanBaeT UHCTPYMEHT
anA 06paboTkK 3ybuaTbix JeTanei no ykasaHHbIM 34ech U ApYrnm
CTaHAapTam, a Takxke feTanen co cneunanbHbiM npodrnem 3yobes
B COOTBETCTBUW C HOPMATMBHOW JOKYMEHTaLMeN 3aKa3unka.

| 2 | VvARDEX



OBPABOTKA 3YBHATBIX KOJ1EC

HoBasa cnucrema KpensneHusn
pexxywmnx naactuH

B KOHCTpYKLMIO dpe3 BBeaeHbl Yrnopsl, NpeaoTepallaoLLyie
CMeLLEHNE NNACTVH B OCEBOM U PafiManbHOM HampaBneHnu.

Ynopbl KpenaTcsa K kopnycy ¢pesbl. [NepeycTtaHoBKa
PEXYLMX NNACTUH BBINOMHAETCA 6e3 CHATYA YNOPOB.

* KoHuesble ppesbl * HacagHble dpesbl * [lnckosble dpesbl * TeepgocnnasHble dpesbl
(cm. cTp. 17)

Pexxywimne nnacTtuHbl Ansa MmoayJsibHbiX opes

PexyLUpe nnacTuHel 6a3080ro TMna And obpaboTkm 3ybuaThbix CneumanbHble pexyline nnacTuHbl Ana 06paboTkim 3y6uaTbix
Konec ¢ 6azosbiM Npodunem I no DIN 3972 (cm. cTp. 6) netanen (cm. ctp. 7)

Tun U Tun U Tun UT
3 pabounx BEPLUMHDI 3 pabouuix BEPLIMHGI 1 pabouan BeplIvHa

Pexywimne nnactuHbl ¢ npodunem no poccurickomy OCT2 U41-14-87

«(Dpe3bl ANCKoBbIe 3y6ope3Hb|e MopAyJibHble. TexHnueckune ycnoBuA» N3roTtaBinNBaloTCA Nno 3anpocy.

wyvarqus| s

yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy




CTpyKTypa YyC/IOBHOro 0603HauyeHuNA pexxywmx nnacTtvuH n ¢pes
AnA o6paboTKkm 3ybuaTtbix aetanen

CneunanbHble pexylive NaacTuHbl Ans 06paboTkm 3y6uaTbix AeTanemn

o o s

2 - IC1/4" E - obpaboTka 3ybuaTbix feTanei - Moay/b
3 - C3/8" He yKa3aHo =3 C BHELUHUMM 3yObAMM Dp [AVaMeTpanbHbIi NATY

- 1C1/2"

4
M 0,5-6,0 mm Z... (anA 3ybuarbix Konec 1 GM - gns 0bpaboTku

_ DP 128-4 LUMLEBBIX BaOB) 3ybuaTbix AeTanen

U-tnU A

@)
A"’ VBX o

Pexxywme nnactuHbl 6a3oBoro Tuna gna o6paboTku 3y6uaTbix Konec

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
2 - IC1/4" He ykazaHo - 3 E — ana obpaboTkm 3ybuaTbix AeTanen ¢ BHEWHUMM 3yObAmM M —mogynb

3 - 1C3/8"

4 —|C1/2"
5 - 1C5/8" X
M 1-2,5 MM N1-N8 Zmin—-Zmax, Z=12..00

U- U GM - ana 0bpaboTku
wn 3ybuaTbix AeTanen VBX
NN
®pe3bl c XBOCTOBMKOM ¢ noBoagKkoBom rpaHbio Weldon gna o6pa6oTku 3y6uaTtbix getanen
N
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 10
GM - ana 06paboTky 3y6uaThix feTanei E - koHueBad 5 25,32
W~ ¢ noBoaKoBoi rparbio Weldon 32,36 50-80 2 - IC1/4"

3 -1C3/8"
NI
U-TtunU ol M1-25

HacapHble n guckoBble ppesbl AnA 06paboTky 3yb6uaTbix geTanen

e o o o wrnf wo Bl

. S - HacagHaAa — C MOMOLLbIO BUHTa
GM - ans 06paboTky 3y6UaTbix feTanei -1
D - puckosan N — C NOMOLLbIO BMHTA 1 TOPLIEBOTO YNopa
41-90 " T=1
2 - 1C1/4 U-wnU
3_C3/8" He ykasaHo - 3

4-1C1/2"
22,27 S = st 1%
.. M 1-2,5

| 4 | vARDEX



OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

OPE3bl )14 OBPABOTKU 3YBYATbIX KOJIEC, 3YBYATbIX PEEK U LWINLEB

B [puHUMN 06paboTKM 3ybuaThix AeTanel C NoMoLLbto 3ybope3Hbix dpe3a VARDEX cTp. 2
B CrpykTypa yCNoBHOrO 0003HauUeHNUsa pexyLMx NnacTvH 1 dpes ana o6paboTku 3ybuaTbix geTanen cTp. 4
PEXYLWMWE NNACTUHbBI 411 OBPABOTKU 3YBYATbIX AETANEN

B Pexyllve nnacTiHbl 6a30BOro TMNa Ans 0bpaboTkm 3ybuaTeix Konec . cTp. 6
B CneynanbHble pexylve nNacTuHbl Ana obpaboTku 3ybuateix getanen cTp. 7

®PE3bl AN11 OBPABOTKU 3YBYATbIX AETAJIEN

B KoHueBas dpesa C XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBOW rpaHbio Weldon, ¢ nnactuHamu tvnopasmepa IC 1/4"U ___c1p. 8
B KoHLeBas dppe3sa C XBOCTOBMKOM C MOBOAKOBOW rpaHbio Weldon, ¢ nnactrHamm Tunopasmepa IC 3/8"U - cTp. 8
B HacagHasa dpe3a c nnacTuHamn Tunopasmepa IC 3/8"U (D2=42/41mm, Z=6) . cTp. 9
B HacagHaa dpesa c nnactvHamu Tunopasmepa IC 3/8"U (D2=48/47 mw, Z=7) . ctp. 10
B HacagHana ¢pesa c nnacTuHamn Tunopasmepa IC 1/2'U (D2=52/51mm, Z2=4) ctp. 11
B HacagHana dpesa c nnactuHamu Tunopasmepa IC 1/2"U (D2=70/69 mw, Z2=7) ctp. 12
B HacagHaa dpesa c nnactHamu Tunopasmepa IC 1/2"UT ctp. 12
B HacagHana ¢pesa c nnacTuHamn Tunopasmepa IC 5/8"U (D2=60mm,Z2=3) ctp. 13
B HacagHaa dpesa c nnactuHamu Tunopasmepa IC 5/8"U (D2=80mm, Z=6) cTp. 14
B HacagHaa dpesa c nnactuHamu Tunopasmepa IC5/8"UT ctp. 15
B [luckoBana ¢ppesa c nnacTuHamn TMnopasmepa IC1/4'0 cTp. 16
B [lvckosana ¢ppesa c nnacTMHamn TMnopasmepa IC3/8"0 cTp. 16
B TeeppgocnnasHble dpesbl 4na 00paboTKM 3ybyathix getanein ctp. 17
TEXHUYECKAA UHOOPMALMA

B PekomeHa0BaHHbIE MAPKK TBEPAOrO CM/1aBa, 3HaUeHNA CKOPOCTM Pe3aHua v nojaun CTp. 18
B bnaHk 3aKa3a MHCTPYyMeHTa Ana 00paboTKM 3ybuaTbix aeTane . ___ cTp. 19

wvarqus| s |

ssssssssssssssssssssss



Ho
I'II{,4

Pexxywme nnacTtuHbl 6a30BOro Tuna ansa o6paborkm sy6uarbix Konec

[na 3y6buaTbix geTanen
C BHELHUMM 3y6baMK

OKpy»HOW Lwar
1o AeNUTeNIbHON OKPYKHOCT!

T U-
3 paboyux BepLUMHbI

basosbiln npodpunb I no DIN 3972

PeXyline nnactuHbl 6a30BOro Tuna Mo3BosAOT 0bpabaTtbiBaTh 3ybuaTble Koseca ¢ 6a30BbiM npodunem |
no DIN 3972, umetowwime ogHo 13 yeTblpex 3HaueHnn mogyns: 1,0, 1,5, 2,0, 2,5 mm.

[N KaXxaoro 3HaueHUA MoaynA NpeanaraloTcs 8 TMNOB NaCcTUH, BbIGUPaeMbiX B 3aBUCUMOCTU OT Yncsa 3y6beB
3y6uaToro Koneca.

PexyLwyme nnactuHbl ¢ npodunem no poccurickomy OCT2 U41-14-87

«®pe3bl ANCcKoBble 3y6ope3Hbie MoAy bHble. TeXHMYecKne ycnoBumsa» M3rotTaBanBaloTca No 3anpocy.

Pexxywme nnactnHbl 6a3oBoro Tuna AnAa o6paboTky 3ybuyaTbix Konec

IC | L mm | Moaynb, Mm O603HaueHne n }1-' aoc,\':sgbl 3y6jg$gro o3|¥c?;:§a, 7 Kopnyc ¢ppesbl Crp.
3UEM1.0212-13N1GM... N1 12-13
3UEM1.0214-16N2GM... N2 14-16
3UEM1.0217-20N3GM... N3 17-20 GMESN 32W35-80-3U M1-M1.5 8
3/ - ] 3UEM1.0221-25N4GM... N4 21-25 GMS6N D41-16-3U M1-M1.5 9
3UEM1.0226-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D47-22-3U M1-M1.5 10
3UEM1.0Z35-54N6GM... N6 35-54 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 16
3UEM1.0255-134N7GM... N7 55-134
3UEM1.0Z135N8GM... N8 135 v bonee
3UEM1.5212-13N1GM... N1 12-13
3UEM1.5214-16N2GM... N2 14-16
3UEM1.5217-20N3GM... N3 17-20 GMESN 32W35-80-3U M1-M1.5 8
3/8'0 6 15 3UEM1.5221-25N4GM... N4 21-25 GMS6N D41-16-3U M1-M1.5 9
3UEM1.5726-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D47-22-3U M1-M1.5 10
3UEM1.5735-54N6GM... N6 35-54 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 16
3UEM1.5255-134N7GM... N7 55-134
3UEM1.5Z135N8GM... N8 135 v bonee
4UEM2.0212-13N1GM... N1 12-13
4UEM2.0214-16N2GM... N2 14-16
4UEM2.0217-20N3GM... N3 17-20
vl 2 p 4UEM2.0221-25N4GM... N4 21-25 GMS4S D51-22-4U M2.0 11
4UEM2.0226-34N5GM... N5 26-34 GMS7N D69-27-4U M2.0 12
4UEM2.0Z35-54N6GM... N6 35-54
4UEM2.0255-134N7GM... N7 55-134
4UEM2.0Z135N8GM... N8 135 v bonee
SUEM2.5712-13N1GM... N1 12-13
S5UEM2.5214-16N2GM... N2 14-16
S5UEM2.5717-20N3GM... N3 17-20
5/5'0 57 25 SUEM2.5721-25N4AGM... N4 21-25 GMS3S D60-22-5U M2.5 13
S5UEM2.5726-34N5GM... N5 26-34 GMS6N D80-27-5U M2.5 14
5UEM2.5735-54N6GM... N6 35-54
SUEM2.5755-134N7GM... N7 55-134
S5UEM2.5Z135N8GM... N8 135 1 6onee

| 6 | VARDEX



OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

CneunanbHble peXxyuime n1acTuHbl 4nA 06paboTkm 3y6uaTbix AeTanen

[lna 3y6uaTbix geTanen
C BHELWHUMM 3y6bAMM

OKpy»KHOW Lwar
no AenunTenibHOM OKPYXXHOCTK

TunU- Tun UT-
3 paboumx BepLMHbI 1 paboyasn BeplMHa

Mopynb = OKpy>KHOW wwar /1
DP = 25,4 / Mogynb

B cooTBeTcTBMM C OCOBEHHOCTAMW [eTaneil, KoTopble HeobxoanMo ob6pabaTbiBaTb 3aKa3uuKy, KOMMAHMA
VARGUS npoeKTupyeT 1 NOCTaBnAAeT pexylune niacTiHbl C UHANBMAYaNbHbIM NPodunemM, COOTBETCTBYIOLLM
OfiHOMY OMpeAerieHHOMY 3HaYeHVo Moy A (MUTYa) U 3afaHHOMY KONIMYECTBY 3yObeB AeTasnu.

Pexyuwme nnactuHbl ¢ npodunem no poccuiickomy OCT2 141-14-87

«(DpGBbI ANCKOBbIe 3y60pe3|-|b|e mMoAayJibHble. TexHnueckue ycanoBunA» N3rotaBnMBalOTCA Mo 3anpocy.

CneuymnanbHble peXyLme niacTrHbl Ansa o6paboTku 3ybuaTbix geTanen

Yucno
Tun petann | Mogynb, Mm | InameTpanbHbiii nuTy (DP) IC L paboumx Kopnyc ¢pe3bl Crp.
BEPLUVH
GMESN 25W32-50-2U 215/...
0,5-1,0 26-52 1/4"U 11 3 59
3y6uatble GMD12N D85-22-2U 215/...
Koneca GMESN 32W36-80-3U 215/...
GMS6N D42-16-3U 215/...
1,0-1,5 17-26 3/8"U 16 3 56,9
GMS7N D48-22-3U 215/...
3y6uarbie GMD12N D90-22-3U 215/...
pevikun 1,75-2,0 13-16 1/2"U 22 3 GMS7N D70-27-4U 215/... 7
i 3,0-3,5 7,5-9 1/2'UT 22 1 GMS6S D85-27-4UT 215/... 7
2,25-2,75 9,5-12 5/8"U 27 3 GMS6N D80-27-5U 215/... 8
3,5-6 4,5-7 5/8"UT 27 1 GMS5S D80-27-5UT 215/... 8
GMES5N 25W32-50-2U 215/..
0,5-1,25 48/96; 40/80; 32/64; 24/48 1/4"U 1 3 59

GMD12N D85-22-2U 215/..
GMES5N 32W36-80-3U 215/...
GMS6N D42-16-3U 215/...
Lnnub 1,5-2,0 20/40; 16/32 3/8"'U 16 3 56,9
GMS7N D48-22-3U 215/...

GMD12N D90-22-3U 215/...

2,0-30 12/24;10/20 1/2"U 22 3 GMS7N D70-27-4U 215/... 7
4,0-50 8/16;6/12;5/10 1/2"UT 22 1 GMS6S D85-27-4UT 215/... 7
3,0-4,0 8/16;6/12 5/8'U 27 3 GMS6N D80-27-5U 215/... 8
5,0-8,0 5/10;4/8 5/8"UT 27 1 GMS5S D80-27-5UT 215/... 8

wwvvarqus| 7 |

NEUMO Ehrenberg Gro



KoHueBasa ¢ppesa c XBOCTOBMKOM € noBogKoBom rpaHbio Weldon,

c nnacTuHamm Tunopasmepa IC 1/4”U

MN306pakeHune dpesbl npuBeaeHo ans cnpasku. QakTuyeckme 3Ha4YeHUS Pa3mMepoB
D1 1 D2 yka3biBaloTcA B AOKYMEHTaLuw, NpunaraeMoi K UHCTPYMEHTY MpuW NOCTaBKe.

Co cneynanbHbIMN peXXywnumn nnactTuHamm gna 06pa607|(m
3y6uaTbix Konec, 3y6uyaTbix peek 1 Wwanues KomnnekTyioujue
Yucno Yucno :
Tunopasmep :
paboynx O6o3HaueH1e Pasmepbl, MM PEXYLMX ’ /, ﬁ ’
MNacTVHyl BepLnH nnacTuH 4 /
" BuHT OtBepTKa Torx+ Knioy ana
IC L u D (D1 ) ( D2 ) L2 ) z pexyLien | AnA BUHTa pexyLen Ynop ?_IV(')H; BUHTa
[WERY) (Rl (LT, NNacTUHbI naacTUHbI Ynie|® ynopa
1/4"U 3 GMES5N 25W32-50-2U 215/.. 116 50 25 30 32 8,0 5 SN2T HK2T 5LST SN5LTR K7T

KoHueBasa ¢ppesa c XBOCTOBMKOM € noBogKoBomn rpaHbio Weldon,

Cc nnacTnHamm Tunopasmepa IC 3/8”U

L3<l1

L1

M306paxeHuie dpesbl npuseaeHo Ans cnpaskn. QakTrnyeckre 3HaueHnsA pasmepoB
D1 1 D2 yKka3bIBaloTCA B AOKYMEHTALMK, MPUnaraeMoi K UHCTPYMEHTY Mpy NOCTaBKe.

Co cneynanbHbIMA peXywnmm nnactTuHam gna 06pa6OTK|/I
3y6anb|x Konecg, 3y6anb|x peek n wnuues Komnnektyiowme
Yucno Yncno
ng?fjgsp paboumx 0603HaueHe Pasmepsl, MM PEXYLMX ~ / \9 ’ //
BEPLMH MAACTHH | /
BuHT OtBeptKa Torx+
IC L LU D D1 D2 L2* YA o o BuHT OtBepTKa Torx+
(max) (cnpas.) (cnpas.) Es;‘gﬁ:s Ana Br:;gﬂi’:ﬁ'me” el ynopa |AnA BUHTa ynopa
3/8"U 3 GMESN 32W36-80-3U 215/.. 151 80 32 35 36 10,0 5 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3X75 KIP8
C pexywmnmn nnactuHamm 6a3oBoro Tuna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec Komnnektytoume
Yucno Yucno
ng?f;xsp pabounx O603HaueHve Pa3mepbl, MM PEXKYLLYIX ~ / 9 , /
BEPLWMH MAACTHH | /
Bunt OtBepTKa Torx+
IC L u D D1 D2 L2* YA o o BuHT OtBepTKa Torx+
opas) © | perouch annomtapenyueh| 1P | yncga | aantaynopa
3/8"U 3 GMESN 32W35-80-3UMI-M1.5 151 80 32 35 35 10,0 5 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x7,5 KIP8

* Pazmep L2 COOTBETCTBYET PACCTOAHIIO OT OCK CUMMETPIN paboyei BepLnHbI MAacTVHbI 4O Topua Kopryca dpesbl. MpreeaeHHoe 3HaueHne pasmepa L2 asnaetca
CNPaBOYHbIM. [N NOMyYeHs TOYHOTO 3HaueHns pamepa L2 cnefyet Mcnonb3osath GYHKLMIO NPeABapHTENbHON Pa3MePHON HACTPOMKI KOHTPOA/Iepa CTaHKa.

| 8 | VARDEX



OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 3/8”U (D2=42/41 mm, Z=6)

N306parkeHre ¢
D1 n D2 ykasbiB

bl NPUBEAEHO ANA cnpaBKy. DakTUYeCcKme 3HaUYeHUs pa3mepoB
TCA B JOKYMEHTaLuu, NpuiaraemMoii K UHCTPYMEHTY Npu NocTaBKe.

Co cneynanbHbIMU peXxywmnumm nnactTuHamm gna 06pa60TKI/I
3y6uaTbix KoJec, 3y6uaTbiX peeK U Winues KomnnekTtytowme
Yncno Yncno
ngga;!:gp paboymx Obo3HayeHne Pasmepel, MM PEXYLX ~ , ’ , ‘
BEPLWMNH nnacTuH o~ ~
BuHt |OTBepTKa Torx+ ana OtBeptKa Torx+
IC (n?;x) (ang &) dHe H (CI'II_Z:B) z pexyluei | BUHTa pexyLuen ?1V(I)|:>Ta LNA BUHTa KoB;InHTca
[P Rt NnacTyHbI NAacTUHbI Y ynopa Y
3/8'U 3 GMSEN D42-16-3U 215/.. 41 42 16 445 97 6 SR3FIP8 KIP8 M3x7,5 KIP8 M8x1,25x40
C pexywmnmn nnactTuHamu 6a3oBoro TMna
Ana o6paboTku 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujme
Yucno Yncno
nggf;':gp paboynx Obo3HayeHne Pa3mepbl, MM PEXYLX ~ , ’ , ‘
BEPLINH nnacTuH -~ -~
BuHt |OTBepTKa Torx+ ana OtBeptKa Torx+
I D1 D2 dH6 H ( L2 ) z pexyLien| BUHTa pexyLiein ?_IV(')H; LNA BUHTa KoBMnHTca
CHRIEL NAaCcTUHbI NAacTUHbI ynop ynopa pry
3/8'U 3 GMSEN D41-16-3U MI-M1.5 342 41 16 445 97 6 SR3FIP8 KIP8 M3x7,5 KIP8 M8x1,25x40

* Pa3mep L2 coOTBETCTBYET PAaCcCTOAHMIO OT OCU CYMMETPUM paboyelt BepLUVHbI MAaCcTVHbI 4O TopLa Kopryca ¢pesbl. [1prseaeHHoe 3HaueHne pasvepa L2 Asnaetca

CMpaBoYHbIM. [11A nonyyeHra TOYHOO 3HaueHna pasmepa L2 cnedyeT ncnonb3osaTh QYHKLMIO NpeBaprTeNbHON Pa3MepHOi HaCTPOKI KOHTPOMepa CTaHKa.

awva

qus

NEUMO Ehrenberg Gro

o



HacapgHaa ¢ppesa c nnactuHamum tTunopasmepa IC 3/8”U (D2=48/47 mm, Z=7)

MN306paxeHne ppesbl npmBefeHo Ana cnpasku. QakTryeckme 3HaYeHUA pa3sMepoB
D1 n D2 yka3biBaloTca B JOKYMEHTaLMUW, NpuiaraeMomn K UHCTPYMEHTY Npu NOCTaBKe.

Co crneyvanbHbIMU PEXYLLMMU MIaCcTUHaMU AnA 06paboTKu
3y6uaTbix Konec, 3ybuaTbiX peek 1 Winues KomnnekTtytowme
Yucno Yncno
Tunopasvep 4
paboyx O603HaveHme Pa3mepsl, MM PEXYLMX ~ / \9 , / ‘
fNIaCTAH! BepLVH nNacTvH b /
BuHT OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* z o o BunT | OTBepTKa Torx+ BuHT
(max) (cnpas.) (cnpas.) Eﬁg(c)ﬂ:: Ana Bn:;;zi»;yu.tew Yty ynopa |AndA BUHTaynopa|| Kopnyca
3/8"U 3 GMS7N D48-22-3U 215/.. 47 48 22 48 10,0 7 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3x7,5 KIP8 M10x1,5%40
C pexywmm nnacTuHamu 6asoBoro Tuna
ans o6paboTKy 3y6UuaTbiX Konec KomnnekTytowme
Yncno Yncno
Tunopa3svep g
paboumx 0O603HaueHMe Pa3mepbl, MM peXyLLX ~ / \9 ’ / ‘
MARCTAHLL  Eony i MNacTuH h /
BuHT OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* Z 7 7 BuHT | OTBepTKa Torx+ BuHT
(cnpas.) ﬁ:;?;ﬂsg Aana Br:;;ﬂi’:ﬁ'me” Vhefp ynopa |AnA BUHTa ynopa|| Kopnyca
3/8"U 3 GMS7N D4722-3UMI-M1.5 396 47 22 48 10,0 7 SR3FIP8 KIP8 2TMIST | M3Xx7,5 KIP8 M10x1,5%40

* Pa3mep L2 coOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPIM paboyelt BepLUMHBI MNACTUHBI A0 Topla Kopnyca dpesbl. [preeneHHOe 3HaueHne pasmepa L2 AsnseTtca
CrpaBoyYHbIM. [1nA NoyueHna TOUHOrO 3HaueHua pasmepa L2 cnefyeT ncnonb3osaTb GYHKUMIO MpeABapUTENbHON Pa3MepHOI HACTPOWKI KOHTPOMNepa CTaHKa.

10 | VARDEX




OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

HacapgHaa ¢ppesa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 1/2”U (D2=52/51 mm, Z=4)

H

Co cneyranbHbIMU PEXYLLMMU MJIacTVHAMK A5 06paboTKu

3y6uaTbix Konec, 3yb6uyaTbix peek v Wnmues

D2

KomnnekTtytowume

N306parkeHune dpe3sbl NnprBegeHo ans cnpasku. DakTnyeckue 3Ha4YeHUA pasmepoB
D1 n D2 yka3biBaloTcA B JOKYMEHTaLMu, MpuiaraeMoi K UHCTPYMEHTY NpU NocTaBKe.

Yncno Yncno
ng?fargp pabounx O603HayeHne Pa3mepbl, MM peXyLLUX / / ‘
BepLWUH nNacTuH
. | OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* Z BUHT pexyuyeit .
AN BUHTa pexyLeit | | BuHT kopnyca
(max)  (cnpas.) (cnpas.) AT SUCAE] MAACTUHbI
1/2"U 3 GMS4S D52-22-4U 215/... 50 52 22 52 1 4 SN4T HK4T M10x1,5%50
C pexywmnmn nnactTuHamu 6a3oBoro TMna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyiowme
Yucno Yncno
ng??;rgp pabounx O603HayeHne Pa3zmepbl, MM peXyLUmnx / / ‘
BEPLUNH MNacTvH
« . | OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dHe H (an:aB) z Bw:;gg;z:.:ew [NA BUHTa pexyLen | | BuHT Kopnyca
) MAacTUHbI
1/2"U 3 GMS4S D51-22-4U M2.0 40 51 22 52 " 4 SN4T HK4T M10x1,5%50

* Pa3mep L2 cOOTBETCTBYET PacCTOAHMIO OT OCK CUMMETPUM paboyelt BepLUMHbI MAACTVHbI O TopLa Kopnyca dpesbl. [priBefeHHoe 3HaueHve pa3vepa L2 Asnaetca
CrpaBoYHbIM. [1nA nonyyeHra TOUHOrO 3HaueHns pasmepa L2 cnefyeT ncnonb3osaTh QYHKLMIO NpeaBapyTeNbHON Pa3MepHOi HAaCTPOIKI KOHTPOMepa CTaHKa.

NEUMO Ehrenberg

vvvvarqus |

11



HacapgHaa ¢ppesa c nnactmHamum tTunopasmepa IC 1/2”U (D2=70/69 mm, Z=7)

MN306pakeHune dpesbl npuBeaeHo ans cnpasku. QakTuyeckme 3Ha4YeHUS Pa3mMepoB
D1 1 D2 yka3biBaloTcA B AOKYMEHTaLuw, NpunaraeMoi K UHCTPYMEHTY MpuW NOCTaBKe.

Co cneunasnibHbIMU peXxxyLwmnmmn njlactTuHammn
OnsA 06paboTKM 3y6uaTbix Konec, 3y6uaTbixX peeK 1 WANLEB | KomnnekTyiowue
Yncno Yucno

Tinopasmep w

paboumnx O603HaueHe Pa3mepbl, MM PEXYLX ~ / /4

nNacTUHbLI BEpLWMH nnacTuH \ /,
BuHT OtBepTKa Torx+ OtBepTKa Torx+
Ic D1 D2 dH6 H L2 z pexyLueit | AnA BUHTa pexywen| | Ynop ?_IV(')HTa LA BUHTa KoBMnHTca
(max) (cnpas) (cnpag.) NAACTUHbI NAacTUHbI ynop ynopa pry
1/2"U 3 GMS7N D70-27-4U 215/.. 69 70 27 54 12,8 7 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8 M12x1,75x40
C pexywmmm nnactTuHamu 6a3o0Boro TMna
Ana o6paboTKm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujue
Yucno Yucno

Tunopasmep w

pabounx O603HayeHne Pa3mepbl, MM PEXYLLYX ~ / /4

MNACTUHEL o ik nAacTuH \ -
IC D1 D2 dH6 H L2* z BuHT OtBeptka Torx+ B OtBepTKa Torx+ B
pexyLien |nna BUHTa pexyuen| | Ynop LA BUHTa
(cnpaB.) naacTUHbI naacTUHbI SIEEE ynopa RopHyca
1/2'U 3 GMS7N D69-27-4U M2.0 585 69 27 54 12,8 7 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8 M12x1,75x40

HacapgHaa ¢ppesa c nnactuHamum Tunopasmepa IC 1/2”UT

M306paxeHune dpesbl npuBefeHo ans cnpaeku. GakTryeckre 3HaueHVsa pasmepos
D1 v D2 yKa3blBaloTCA B LJOKYMEHTALIMW, MPWIAraeMoii K MIHCTPYMEHTY MPU NMOCTaBKe.

Co cneunanbHbIMU pexywnmm niactTuHamm gna 06p360TKI/I 3y6LIaTbIX
Konecg, 3y6anb|x peek un wnuuyes Komnnektytowume
Yncno Yucno
Tunopasmep
pabounx Obo3HayeHune Pazmepel, MM pEXyYLMX , / ‘
factvHel BEPLWWH nnacTuH
. | OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dHé H L2* z BuHT pexyuen .
(max) (cnpas.) (cnpas.) NNAaCcTUHbI g B::;?Tai":ymem BuHT Kopnyca
1/2"UT 1 GMS6S D85-27-4UT 215/... 83 85 27 50 99 6 SN4T HK4T M12x1,75%40

* Pasmep L2 cOOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPIM PaboUe BepLUMHBI MNACTHHLI 4O TopLa Kopnyca ¢ppesbl. MpuseaeHHoe 3HayeHne pamepa L2 asnserca
CNPaBOoYHbIM. [N NOYyYEHUA TOYHOTO 3HaueHa pasmepa L2 cnefyet ucnonb3osatb GYHKUMIO NPEABAPUTENBHON Pa3MepHON HACTPOKU KOHTPOIepa CTaHKa.

|12 | vARDEX




OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

HacapHaa ¢ppesa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 5/8”U (D2=60 mm, Z=3)

dHe D1

12 T
H
N306parkeHune dpe3sbl NnprBegeHo ans cnpasku. DakTnyeckue 3Ha4YeHUA pasmepoB
D1 n D2 yka3biBaloTcA B JOKYMEHTaLMu, MpuiaraeMoi K UHCTPYMEHTY NpU NocTaBKe.

Co cneumanbHbIMU PEXYLMMM NNaCcTUHaMK Ana o6paboTkn
3y6uaTbix Konec, 3yb6uyaTbiX peek v Wnmues KomnnexTyiowe

Yucno Yncno
Tunopasme
FlﬂaETl/IHblp pabounx 0603HaueHve Pa3mepbl, MM peXyLINX
BepLWH nAacTuH

OtBepTKa Torx+

IC D1 D2 dH6 H L2* 4 BuHT pexyLyen .
[LN19 BUHTA pexyLent | | BuHT Kopnyca
(max)  (cnpas.) (cnpas.) OBEEUCI MAACTUHbI
5/8"U 3 GMS3S D60-22-5U 215/... 61 60 22 53 13,2 3 SN5TM HKST M10x1,5%55

C peXxywumn naactTuHamu 6asoBoro Tvna
Ana o6paboTkm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyloujue

Yucno Yncno
Tunopasme
FlﬂaETl/IHblp paboyux Obo3HayeHve Pa3mepbl, MM peXyLUmnx
BEPLUH nNacTuH

OtBepTKa Torx+

IC D1 D2 dH6 H L2* Z BuHT pexyLyen .
[N BUHTA pexyluent | | BuHT kopnyca
(cnpas.) nNNacTuHbI e .
5/8"U 3 GMS3S D60-22-5U M2.5 47 59,8 22 53 13,2 3 SN5TM HKS5T M10x1,5%55

* Pa3mep L2 cOOTBETCTBYET PacCTOAHMIIO OT OCK CUMMETPUM paboyelt BepLUMHbI MAACTVHbI A0 TopLa Kopnyca dpesbl. [priBefeHHoe 3HaueHve pa3vepa L2 Asnaetca
CrpaBoYHbIM. [11A nonyyeHra TOUHOTO 3HaueHns pasmepa L2 cnedyeT ncnonb3osath QYHKLMIO MpeaBapyTeNbHON Pa3MepHOi HAaCTPOIKI KOHTPOMepa CTaHKa.

wyvarqus| 13

NEUMO Ehrenberg



HacapgHaa ¢ppesa c nnactuHamum Tunopasmepa IC 5/8”U (D2=80 mm, Z=6)

Co cnedransbHbIMU pexxywmmm niactTiHamm

M3o6paxeHne dpesbl npusefeHo Ana cnpasku. GakTnyeckue 3HauyeHNA pasmepos
D1 n D2 yka3sbiBaloTca B JOKYMEHTaLUW, NpuiaraeMmomn K UHCTPYMEHTY Npu NOCTaBKe.

Ana o6paboTKy 3y6uaTbix Komnec, 3y6uaTbiX peek 1 LINLEB | KomnnekTyiouwue
Yucno Yucno :
Tunopa3smvep -
pabounx ObosHaueHm1e Pasmepbl, MM PEXYLMX ’ / '/ ’ el ‘
MAACTAHS Lot . \ / e
BuHT OtBepTKa Torx+ Kniou ana
Ic D1 D2 dHe H L2 z pexyLien | AnA BUHTa pexyLyen Ynop ?_IV(')HTa BUHTa KoBMnHTca
(max) (cnpaB.) (cnpaB.) naacTUHbI nacTUHbI Yty ynopa pry
5/8"U 3 GMS6N D80-27-5U 215/.. 79 80 27 62 17,5 6 SN5TM HKS5T 3ST | SN3T™M K3T M12x1,75x50
C pexywmnmn nnactTuHamm 6a3oBoro Tuna
Ans 06paboTKm 3y6uaTbix Konec KomnnekTyioujue
Yucno Yucno .
Tunopa3smvep -
paboumx O60o3HaueHve Pasmepel, MM PEXYLLX ’ / / ’ T ‘
MNaCTURE! ge ik nNacTuH \ 4 ~Y
BuHT OtBepTKa Torx+ Knioy ana
Ic D1 D2 dHe H L2 z pexyLien | Ana BUHTa pexyLyen Ynop ?_IV(')HTa BUHTa KOBMnHTca
(cnpaB.) naacTUHbI naacTUHbI Yy ynopa pry
5/8"U 3 GMS6N D80-27-5UM2.5 65,7 80 27 62 17,5 6 SN5TM HKS5T 3ST | SN3T™M K3T M12x1,75x50

* Pasmep L2 cootBeTCTBYET PacCTOAHMIO OT OCK CUMMETPUM pabouel BepLUMHDI MAACTVHbI A0 TopLa Kopryca ¢pesbl. [prBefeHHoe 3HaueHne pasvepa L2 AgnaeTca
CrpaBoYHbIM. [1nA NoMyueHNa TOYHOrO 3HaueHua pasmepa L2 cnefyeT ncnonb3osatb GyHKLMIO NpeABapUTENbHON Pa3MepHOI HACTPOWKI KOHTPOMNEePa CTaHKa.

14 | VARDEX



OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

HacapgHaa ppesa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 5/8”UT

N306parkeHune dpe3sbl NnprBegeHo ans cnpasku. DakTnyeckue 3Ha4YeHUA pasmepoB
D1 n D2 yka3biBaloTcA B JOKYMEHTaLMu, MpuiaraeMoi K UHCTPYMEHTY NpU NocTaBKe.

Co cneynanbHbIMN peXxywmnmm nnactTuHaMmmn
AnA o6paboTKy 3y6uaTbix Konec, 3y6uaTbix peek 1 Winues KomnnekTylowue
Yucno Yncno
Tﬁgg?ﬁ;ﬁ;p pabounx Obo3HaueHu1e Pasmepbl, MM peXyL|X / / ‘
BepWwuH nnacTuH
. | OtBepTKa Torx+
IC D1 D2 dH6 H L2* 4 BUHT pexyuieit .
[NA BUHTa pexyLien | | BuHT Kopnyca
(max) (cnpas.) (cnpas.) NNacTUHbI e o
5/8"UT 1 GMS5S D80-27-5UT 215/.. 89 80 27 25 12,5 5 SN5TM HK5T M12x1,75%40

* Pasmep L2 cOOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPUM pabouer BepLUMHBI MAACTUHBI A0 TopUa Kopryca dpesbl. [preefeHHOe 3HayeHne pa3mepa L2 AsnaeTca
CrpaBoYHbIM. [1NA nonyyeHra TOUHOTO 3HaueHns pasmepa L2 cnedyeT ncnonb3osaTh QYHKLMIO NpeaBapyTeNbHON pa3MepHOi HaCTPOVIKI KOHTPOMNepa CTaHKa.

wyvarqus| 1s

NEUMO Ehrenberg



AunckoBana ppe3sa c nnactuHamm Tunopasmepa IC 1/4”U

M306paxeHune dpesbl npuBefeHo Ana cnpaeku. GakTryeckne 3HaueHNs pa3mepoB
D1 1 D2 yka3blBaloTCA B AOKYMEHTALMW, MpUnaraeMom K UHCTPYMEHTY

Pn NoCTaBKe.

Co cneynanbHbIMU peXxywnmMmm niactTuHamm gna 06p360TKI/I
3y6uaTbix Konec, 3yb6uyaTbix peek 1 Wanues KomnnekTyroune
Yucno Yucno -
Tunopasmep =
paboumx O603HayeHune Pasmepel, MM PeXYLMX , /, g f Y
factvHel BepLH nNacTuH . N
BuHT OtBeptka Torx+ Kniou gna
Ic ( D1 ) D2 ) dHe H ( L2* ) z pexyLuen | AnA BUHTa pexyLuei Ynop ‘?_IVCI)HTa BUHTa
L clpas CHR3EY NNacTUHbI NNacTUHbI ynop ynopa
1/4"U 3 GMDI12N D85-22-2U 215/... 84 85 22 25 12,5 12 SN2T HK2T 5LST SN5LTR K7T

AunckoBana ppesa c nnacTuHamm Tunopasmepa IC 3/8”U

Co cneuynasibHbIMU pexywnmm niactTuHamm
ANnsA 06paboTKM 3y6UaTbix Konec, 3yd6uyaTbiX peek 1 Wwianues

V306paxeHue dpe3bl NprBeAEHO AN CMPaBKM

KTMYeCcKme 3Ha4YeHnA pasmepoB
D1 n D2 yka3sbiBaloTcA B JOKYMEHTaLMW, NpuiaraeMomn K UHCTPYMEHTY Npu NocTaBKe.

KomnnekTtytowne

Yucno Yucno
ng?ﬁ;z‘sp paboumnx 0603HaueHve Pasmepsl, MM PEXYLMX ‘ // @ , //
BEPLNH nNacTuH
Bunt OtBeptka Torx+ OtBeptKa Torx+
Ic (nl1)a1x) (anis) dHé H (an2:B) z pexyLuen | AnA BUHTa pexyLuei Ynop "31”0?3 ANA BUHTA
pag. pas. NNacTUHbl nNacTUHbI Y ynopa
3/8'U 3 GMD12N D90-22-3U 215/... 89 90 22 25 12,5 12 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8
C peXywmmuy nnacTmHamv 6a3oBoro Tuna
Komnnektyouwme
Ans 06paboTKu 3y6uaTbix Konec
Yucno
Trnopasmep 119
o pabouwnx O603HayeHne Pa3mepbl, MM peXyLIMX g
BEPLUMH nnacTuH
BuHT OtBepTKa Torx+ OtBepTKa Torx+
€ i 22 Lo ( 2y ) Z pexyLien | ANA BUHTA pexyLlen | | Ynop ?_IV")HTa ANA BUHTA
SRR MNaCcTUHbI NNacTUHb ynop ynopa
3/8"U 3 GMD12N D90-22-3U M1-M1.5 82 90 22 25 12,5 12 SR3FIP8 KIP8 2TM2ST | M3x7,5 KIP8

* Pasmep L2 cOOTBETCTBYET PACCTOAHMIO OT OCU CUMMETPUM pabouer BepLUMHBI MAACTUHBI 40 TopUa Kopryca dpe3sbl. [preeaeHHoe 3HaueHne pa3mepa L2 AsnseTca
CMNPaBOYHbIM. 1A NOAyYeHUsA TOUHOrO 3HaueHKA pa3mepa L2 cremyeT ncnonb3osatb GyHKUMIO NPeABaPHUTENBHON Pa3MePHOM HACTPOWKIM KOHTPOAMEPa CTaHKa.

| 16 | VARDEX




OBPABOTKA 3YBHATbIX KOJ1EC

TBeppgocnnaBHblie ppe3bl Ana o6paboTKm 3ybuaTbix geTanen

[nsa 3y6buaTbix feTanen
C BHELIHUMM 3yObAMYN

OKpy»Hol war
no AeNNTENbHON OKPYKHOCTN

Mogynb = OKkpyxHou war /1
DP = 25,4/ Mogynb

MpenmyuiecTBa LeNnbHbIX TBepAOCNNIABHbIX Pppe3

Manbliin gnameTp No BepluMHam 3y6beB

- BO3MOXKHOCTb 00paboTKM BOAW3N YCTYNOB
- BblcoKas YacToTa BpalleHuns 1 60sblias CKOPOCTb NOAAUM

LlenbHoTBepAOCMIaBHaA KOHCTPYKLUMA
+ Bbicokas TouHOCTb 06paboTKM

®pe3bl MHOro3y6ble
- Bblcokas npov3BoanTeNbHOCTL

MopenbHblil pAA MHCTPYMEHTa

- [lnameTp dpe3sbl No BepwrHam 3yobes: 59-19,9 mm (0,17-0,75 aorima)
- Moaynb obpabatbiBaembix aetaneit: 0,5-3,0 Mm

CneumnanbHble TBepaocnnaBHbie ¢ppesbl
ANnAa o6paboTKkm 3ybuaTbix Konec, 3ybuaTbix peek u LWvleB

[nametp

OETOEIE 3y6yaTble Koneca v penku Wnnubl
D. mm Mopaynb, Mm [NnameTtpanbHbii nuty (DP) Mopynb, Mm [NnameTtpanbHbin nuty (DP)

! (makc.) (MWH.) (makc.) (MWH.)

6 05 DP52 08 DP40/80
8 06 DP44 1,0 DP32/64
10 08 DP32 1,25 DP24/48
12 1,0 DP26 1,5 DP20/40
14 1,25 DP22 1,75 DP16/32
16 1,5 DP18 2,0 DP12/24
18 1,75 DP15 2,5 DP10/20
20 2,0 DP13 30 DP8/16

wyvargus| 17 |

yyyyyyyyyyyyyyyyyyyyyy



PekomeHagoBaHHble MapKu TBepAOro cnniasa,
3Ha4YeHunA cKkopocTu pe3saHuna V., m/MmuH, n nogauum f, mm/3y6

E 3 % ) TBe;)CnNclJecT1T1|;l§Hble TeeppocnnagHbie
lpynna 2D CEam nAacTUHbI dpesbl
25 Matepuan efT
maTepunanos g>o g= V¢, M/MUH Mopava f, Ve, M/MUH Mopava f
g © iy /3y6 /3y6
2 (= VBX MM/3y VTH MM/3y!
1 Huzkoyrnepogmcras (C=0,1-0,25%) 125 100-210 | 0,20-0,32 | 80-250 0,10-0,35
2 | HenervpoBaHHas Cpepreyrnepoanctan (C=0,25-0,55%) 150 100-180 | 0,20-0,32 | 80-230 | 0,08-0,30
3 Boicokoyrnepoguctan (C=0,55-0,85%) 170 100-170 | 0,15-0,23 | 80-200 | 0,08-0,30
4 HuskonernposarHas HezakaneHHas 180 60-90 0,17-0,28 60-180 | 0,08-0,30
5 | (copepaHvie nernpylowyx | 3akaneHHas 275 80-150 | 0,15-0,28 60-170 | 0,08-0,30
5 | s 3akaneHHas 350 70-140 | 015-0,25 | 60-160 | 0,05-0,15
7 | BbicokonernposatHas OToxxeHHan 200 60-130 | 0,15-0,22 | 40-100 | 0,10-0,24
(copepaHve nernpyoLmx
8 | snemerTos > 5%) 3akaneHHas 325 70-110 | 0,13-0,21 30-80 0,05-0,15
9 HusKonerviposartias 200 | 100-170 | 015-022 | 80-250 | 0,08-0,30
. (copepaHue nermpytoumx anemeHToB <5%)
Tiureitiias B TMpOBaHHasA
10 bicoKonervp . 225 70-120 | 012-0,22 | 60-170 | 0,05-0,15
(copepxaHme nervpyioLinx 3nemeHTos >5%)
11 HesakaneHHas 200 100-170 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,11-0,35
DOepputHas
12 3aKaneHHas 330 100-170 | 0,16-0,23 | 60-120 | 0,05-0,24
13 AyCTeHUTHaA 180 70-140 | 0,15-0,25 | 60-140 | 0,11-0,35
AycTeHUTHas
M 14 CynepaycTteHuTHan 200 70-140 | 0,12-0,20 60-130 0,11-0,35
Hepxagetowan | 15 . He3akaneHHas 200 70-140 | 0,76-0,24 | 60-160 0,11-0,35
— DeppuTHas nuTeiHas
16 3akaneHHas 330 70-140 | 0,12-0,20 | 60-110 | 0,10-0,24
17 ; He3akaneHHas 200 70-120 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,11-0,35
AyCTeHWUTHaA nuTeiiHas
3akaneHHas 330 70-120 | 0,12-0,20 | 60-100 | 0,10-0,24
. DeppuTHbIN (KOPOTKaA CTPYXKa) 130 60-130 | 0,16-0,24 60-70 0,05-0,15
KoBkui uyryH
MepAnTHLIN (LAVHHAA CTPYXKa) 230 60-120 | 0,15-0,22 | 60-150 | 0,10-0,24
. C HM3KMM NPefenom NPOYHOCTY Ha Pa3pbia 180 60-130 | 0,15-0,22 | 70-160 | 0,09-0,25
Cepblit 4yryH
C BbICOKMM NPEAeNOM NPOYHOCTY Ha Pa3pbis 260 60-100 | 0,15-0,22 | 40-120 | 0,10-0,24
UyryH ¢ apoBuaHbIM DeppuTHbIi 160 60-125 | 0,10-0,20 | 40-110 | 0,09-0,25
rpaputom [epAnTHbIN 260 50-90 | 0,15-0,22 | 40-100 | 0,70-0,24
ASIOMUHVEBbIE CMNaBbl HecocTaperHble 60 100-250 | 0,30-0,50 | 200-300 | 0,12-0,40
nedopmupyembie CocTtapeHHble 100 100-180 | 0,28-0,50 | 150-250 | 0,10-0,32
JlnterHbie 75 150-400 | 0,28-0,50 | 100-200 | 0,10-0,32
AntOM1HMEBbIE CNNaBbI JInTelHble, COCTapeHHble 90 150-280 | 0,25-0,40 | 120-220 | 0,10-0,30
JlnTelHble, C copepxanuem Kpemuua 13-22% 130 80-150 | 0,28-0,50 | 200-300 | 0,10-0,32
JaTyHb 90 120-210 | 0,30-0,50 | 200-300 | 0,12-0,40
Megb 1 MefHble crasbl
BpoH3a v beccBrHLOBaA Medb 100 120-210 | 0,28-0,50 | 150-250 | 0,10-0,32
OTOXKeHHbIE (Ha OCHOBE Xene3a) 200 20-45 0,09-0,15 30-60 0,11-0,35
CocTapeHHble (Ha OCHOBe Xenesa) 280 20-30 0,07-0,13 20-50 0,05-0,15
21 | Kaponpounbie cassl | OTOXOKEHHHE 250 15-20 | 0,08-0,15 | 15-35 | 0,05-0,15
(M) (Ha OCHOBE HUKeNs UK KobanbTa) ! ! ! !
| 27 Cocraperitibie 350 10-15 | 008-015 | 15-30 | 0,05-0,15
martepuanbl (Ha OCHOBE HUKeNs UK KobarbTa)
23 YucTbili TUTaH (99,5%) 400Rm 70-140 | 0,07-0,13 40-80 0,10-0,24
TuTaHoBbIE CMNaBbl
24 a+ [ cnnasbl 1050Rm 20-50 0,07-0,13 20-50 0,10-0,24
H (K) 25 45-50HRC| 15-45 0,05-0,12 15-45 10,025-0,06
8 BbicokoTBepaan cTanb 3aKaneHHas 1 oTnylleHHas
PICOKOTIPOHFBIE] 51-60HRC*|  15-40 | 0,05-012 | 15-40 | 0,025-006
matepuanbl

* [NpumeuaHue: ana 0bpaboTKM AeTanein U3 BbICOKOTBEPAOH CTanu ¢ TBepAoCTbio 51-60 HRC TpebytoTca n3roTaBnm1Baemble No 3akasy cneuuanbHble MHCTPYMEHTSI,
MHGOPMaLIMA O KOTOPbIX B 3TOM KaTanore He NPUBOANTCA.

TeepAbili cnnas ANA CMeHHbIX TBepPAOCIIaBHbIX MAACTUH

Mapka

Ha3HaueHune

VBX

TBeppablit cnnas Ana 06paboTKM MaTepranos Bcex rpynn no knaccudukaumm 1SO (P, M, K, N, S, H).
[NacTvHbl MeIOT NOKpPbITUE U3 KapboHuTpuaa TTaHa (TiCN).

TBepapbiii cnnae AnA LenbHOTBepAoCnaBHbIX ppes3

Mapka

Ha3HaueHune

VTH

TBepabiii cnnas ana 06paboTKM MaTepranos Bcex rpynn no knaccudukaumm 1SO (P, M, K, N, S, H).
Dpe3sbl viMetoT NoKpbITHe U3 kapboHnTpraa ThTaHa (TICN).

TvnU

Mo 3aKasy pexyume nnacTnHbl 1 TBepAOCNIaBHbIE ¢De3b\ MOTYT N3roTaBNnMBaTbCA 13 TBEPALIX CMIaBOB APYIMX MapOK.

18

| VARDE X

Tun UT




AAAYE rq us OBPABOTKA 3YBYATbIX KOINEC

NEUMO Ehrenberg Group KOHTaKTHOEJWILlO

—— BJTIAHK 3AKA3A o

E-mail

[NoxanyncTa, 3anonHnTe Konwmio «bnaHka 3akasa» v BbllAnTe ee ¢ yepTexxom getanu (Npu Hannuun) B8 OO0 «/IHTexHMKa».
[Mpw 3aKa3e HCTPYMeHTa ANA M3roToBNeHNA 3ybuaTbix peek, MPAMOOOUHbIX WAKLEB, YEPBAUYHbIX KONec 1 feTanei ¢ 3ybbaMn crneumansHoro
npoduna NpeaocTaBneHre Yyeptexa feTanu co BCemm HeobXoaVMbIMK pasmepamin 06a3aTenbHo!

leomeTpunuyeckmne napamerpbl 3y6yaToro Koneca/wnuues

CTaH,qapT Ha 3y6anbIe nepenaqm/mnmuesble coeanHeHunA

—_

2 | CreneHb/Knacc TOYHOCTMN

3 | Mogynb, m, MM/ frameTpanbHblin nuty, DP

4 | Yucno 3ybbes, z [

5 | Yron 3auenfieHns, G, rPag.

6 | Yron HaknoHa MHUK 3y6a Ha AeNnTeNIbHOM LMnHApe, B, rpag. (Ana Koco3yobix Konec)

7 | HanpasneHwne nvHWK 3yba: NnpaBoe / neBoe (418 KOCco3ybbIx Konec)

8 | [nameTp penuTenbHOM OKPYXHOCTH, d, MM (AnA cnpaBKu) MpeaensHiA paguyc
9 | [lnameTp OKpY»KHOCTM BepLunH 3y6bes, d,, MM MaKC.: MUH.: Pagyc o Bepuikam 3yGbes (R) < g?p*;‘:mgzsmr’”b'“
10 | [nameTp OKpyXHOCTM BNaauH 3ybbes, d;, MM MaKc.: MWH.:

11 | [lnameTp OKPY>KHOCTM rPaHNYHbIX TOYEK, d,, MM (TONTbKO AR LWKLEB)

12 | Papnyc conpsaxeHuna iHa BNaavH ¢ 60KOBbIMY CTOPOHaMK Npoduna 3ybbes, r, MM

13 | (Dopma AHa BNafuWHbl (TONbKO ANA WinLeBs) | 3aKpyrneHHoe | nnockoe

Moxkanyncra, ykaxuTe oanH 13 pa3mepos (14a, 14b nnn 14c ):

14a | Pasmep no aBym ponukam nnu wapukam, M, mm, MaKC.: MVH.:

npu fuameTpe POINKOB UK LWIapUKoB, D, Mm

14b | [OnwvHa obuweir Hopmanu, W, Mm,

Mpw yncsie oxBaTblBaeMblX NPy U3MepeHnm 3yboes, N Paauyc no BepwmHam 3y6bes (R) < Paguyc cbera

14c | DakTnyeckas aennTenbHas OKpyXHas TosLWMHa 3y6a, s, MM

(ﬂﬂﬂ BaJla C 3BOJIbBEHTHbIMU LIJJ1I/IL|,aMI/I)
Lnwnubl c nnockon BnaanHom

JononHuTtenbHble cBeAeHUsA
Paguyc conpaxeHus AHa BnagnH

15 | [nA yueTa KOHCTPYKTUBHBIX OFPaHUYEHNI, HaKaAblBaeMblX Ha paanyc cbera WwnnLes € 6OKOBbIMI CTOPOHAMU NPOPUNA 3y6bes, I,
cnepyeT obs3aTeNbHO NPeAOCTaBUTbL YepTex aeTani!

BOMNbBEHTHbIN Y4acTOK
16 | Papnyc cbera wnuues, R, Mm npo¢uns 3y6a
17 | TeeppoCTb MaTepuana getanu npu obpabotke, HB/HRC

18 | Mapka maTepurana getanu

Pa3mep 1o AByM posmkam wm Lwapmkam, M

[lnameTp oKpyXHOCTU

|
[InameTp poavkoB wam Lwapvkos, D rpaHNYHbIX TOYeEK, d,

Yron sauernnenus, a,,

LWnuupl ¢ 3aKpYrNeHHoN BNagnuHowm

[vametp gesmrensHon
OKpyXxHoCTY, d

Panmyc 3aKpyrneHna AHa BnagunHbl, re

JBONbBEHTHbIN y4aCTOK
npodunsa 3yba

[InameTp oKpy>xHOCTU
BnaavH 3ybkes, d;

[lnameTp oKpyXHOCTU

OKpYyXHOU LLar no 4e/mTesbHoN
rPaHUyYHbIX TOYeK, d,

OKDYXXHOCTH, Py

Paavyc conpspkeHns AHa BriaanH ¢ 60KoBbIMM
CTOPOHamu MPopuIs 3yObes, I,

Lnametp oKpyxHOCTU
BepLLmH 3ybbes, d,

LnvHa obLies HopManm unn AnvHa 3auenneqHums, W
" Yucno 3ybres Ha ke obLeit Hopmau, N




